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 (ع)زمان امام زیارت از ترواجب (ع)حسین امام زیارت          

 عرض( ع)صادق امام مبارك محضر: گويدمی يعفور ابى ابن

 را راه مشقتّ و زحمت كه شد موجب شما، به اشتیاقم: كردم

: فرمودند حضرت. برسم شما محضر به و كنم هموار خود بر

 كه یكسآن نزد چرا( یاًثان) نكن، گلايه پروردگارت از( اولاً)

! نرفتی؟ ،«توست بر من حق» از تربزرگ «تو بر حقش» 

 تربزرگ «تو بر حقش»كه یكسآن نزد چرا" گفتند كه سخن آن: گويدمى يعفور ابى ابن

 فرمودند كه( ع)امام ديگر فرمودۀ از آمد ترگران من بر "!نرفتی؟ ،«توست بر من حق» از

! است؟ بیشتر شما از من بر حقّش كسى چه: كردم عرض لذا ،(نكن گلايه  پروردگارت از)

 را خدا و ای،نرفته( ع)حسین نزد چرا(! ع)على بن حسین :فرمودند رتـحض

  !اى؟نكرده عرضه خدا بر را حوائجت و اى،نخوانده او نزد در

 است نرسیده شب به عاشورا روز هنوز

 و گیردمی سرچشمه كه عاشوراست  قلب از تاريخ طول در حق یپیكره خون

  تاريخ كاروان. است نرسیده شب به عاشورا روز هنوز بخواهی، را حقیقت اگر 

  پای مادرانشان رحم و پدران صلب از يكايك( ع) سیدالشهدا عاشورايی ياران و است روان

   بزرگ گلیكاه هايیخانه در يا و پشمینه هايیخیمه زير در و گذارندمی زمین یسیاره به

 .رسانندمی كربلا صحرای به را خود و شوندمی        
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 گمراه بخواهیم را هركه يا و  كنیممی هدايت بخواهیم را كه هر ما چون آياتی*

 نوع يكينا آيا ،كندیم ايجاد ذهن در را سؤال اين كه دارد وجود كريم قرآن در كنیمیم

است؟ جمعقابل الهی عدل با چگونه است چنین اگر  و است تبعیض

.خداست كار ضلالت و هدايت كه خوانیمیم بسیارى آيات در *

 فرستاده را پیامبران او چراكه ،گیردیم صورت خدا سوى از «راه دادن نشان» شك بدون 

.دهند نشان هاانسان به را راه تا كرده نازل آسمانى كتب و

 سازگار اختیار و اراده آزادى، اصل با مسلماً اجبارى صورتبه «مقصد به رسانیدن» امّا

.نیست

 تا گرفت نظر در يكديگر با ارتباط در بايد را قرآن آيات همیشه كه است اين مهم نكته *

.شويم آشنا آن حقیقى مفهوم به

.است آمده ضلالت آيات از نمونه چند زير در *

. سازدیم گمراه را ستمگران خداوند

. كندینم هدايت را كافر قوم خداوند

.ذكرشده گمراهى سازینهزم عنوانبه كفر اينجا در

 .است گودروغ بسیار و كاراسراف كه را كسى كندینم هدايت خداوند

.است گمراهى عامل یگوئدروغ و اسراف يعنى

: انداوصاف اين داراى كه شمردیم كسانى مخصوص را الهى گمراهی ،قرآن یجهدرنت

«كفران» و «اسراف» ،«دروغ» ،«فسق» ،«ظلم» ،«كفر»

 گریزانیند و دارانیند شخصیتی هایویژگی

1قسمت

کرد؟ برطرف شودنمی را دین به نسبت هابعضی سوءتفاهم چرا

آيند،نمی دين سراغ سوءتفاهم یلبه دل اما دارند خوبی شخصیت برخی *

بشوند؛ سوءتفاهم دچار دارند دوست هابعضی اما

!هستند سوءتفاهم تولید كارخانۀ اصلاً

كند،می تولید شبهه مدام ،هاآن قلبی هایبیماری

!كنید؟ متقاعد را او خواهیدمی كیِ تا

! كندمی درست سوءتفاهم ديگری جای گرددمی كنید، سوءتفاهم رفع او برای هرچقدر 

!  است سوءتفاهم و شبهه تولیدكنندۀ وجودش اصلاً

كرد؛ برطرف شودنمی را هابعضی سوءتفاهم *

.كندمی تولید سوءتفاهم مدام هاآن قلبی بیماری چون 

!است دروغ آورند،می خود گريزیدين برای كه دلايلی

!كندمی فكری بردگیِ( ع)حسین دشمنان برای ولی زندمی دم رأی استقلال از مثلاً

 بايد كه آيندنمی دين سراغ -سوءتفاهم دلیلبه-اما دارند خوبی شخصیت افراد برخی *

.شود رفع هاينا سوءتفاهم كنیم سعی

! بشوند سوءتفاهم دچار دارند دوست خودشان هابعضی اما 

! است دروغ آورند،می خود گريزیدين برای هاينا كه دلايلی

 و نفسش هوای بردۀ كهدرحالی ندهم، دست از را خود آزادی خواهممی: گويدمی  مثلاً

 توانمی ولی دارد، روشنفكری ادعای يا! است عالم طلبانسلطه نفس هوای بردۀ بلكه

. كرد اثبات به او را باطل پذيرش در او هایفكریكوته



 

  

6 3 

 و چشم بر پرده ،گیردیم را انسان دامن ناخواهخواه كه دارد آثارى صفات و اعمال اين

.كشاندیم گمراهی به را او و ،اندازدیم او عقل و گوش

 اين تمام در را اضلال توانیم است، خداوند فرمانبه اسباب همه تأثیر خاصیت ازآنجاكه

 .است هاآن اراده آزادى و بندگان اختیار عین نسبت اين اماداد، نسبت خدا به موارد

 همآن دهدیم نشان كه شدهیانب قرآن در اوصافى و طيشرا نیز «هدايت» مورد در اما *

.نیست الهى حكمت برخلاف و علت، بدون

 كند او یسوبه بازگشت كه را و هركس ،سازدیم گمراه بخواهد را كس هر خداوند

. نمايدیم هدايت

.است شدهشمرده هدايت استحقاق عامل «توبه» نیز اينجا در

  كنیمیم هدايت خود یهاراه به را آنان كنند جهاد ما راه در كه كسانى

.است ذكرشده هدايت اصلى شرط عنوانبه «خدا راه در و مخلصانه جهاد» اينجا در

 افزايدیم هدايتشان بر خداوند اندبرداشته را هدايت نخستین یهاگام كه كسانى

 خداوند لطف به راه اين ادامه براى شرطى عنوانبه هدايت راه از مقدارى پیمودن اينجا در

.ذكرشده

 شده، تكیه آن روى ضلالت، و هدايت آيات در كه خداوند خواست و اراده هرحالبه *

 را آن كه دارد خاصى يطشرا مورد هر در بلكه نیست، حكمت از خالى و دلیلیب هرگز

.كندیم او بودن حكیم با هماهنگ

 نیروهايی تمام كه معناست اين به اما شدهداده نسبت خدا  به ضلالت و هدايت  اگرچه *

 را توفیقش كه اوست و گذاردیم ما اختیار در خدا است، لازم مقصد به رسیدن براى كه را

 بلكه نیست الهى حكمت برخلاف و علت، بدون اين و گرداندیم راه اين در ما حال شامل

 .گرددیبرم انسان اعمال به

 

مهدی شهید

آنیلی ادواردو

.بود آنیلی جووآنی سناتور ايتالیايی مشهور میلیاردر وارث و پسر تنها آنیلی ادواردو شهید

 سود تنها. است كشور آن مرد قدرتمندترين پدرش و يهودی پرنسس يك وی مادر

 شده برآورد ايران نفتی درآمد برابر 3 يعنی سال در دلار میلیارد 60 او خانواده هایيیدارا

.است

 كارخانه ،چندين ،آلفارمو ،لانچیا ،لامبورگینی ،اويكو ،فراری فیات سازیینماش كارخانه

 كوريره لاستامپا، یهاروزنامهلباس، و مد طراحی یهاشركت خصوصی، یهابانك صنعتی،

 .است آنیلی خانواده هاییدارائ از بخشی تنها يوونتوس فوتبال باشگاه و دلاسرا

 

 

 

 

 

 

 

 مطالعه با بود آمريكا پرينسون دانشگاه از فلسفه و اديان دكترای دارای كه ادواردو اما

.شودیم شیعه و مسلمان فراوان تحقیق با و تحصیل دوران در قرآن اتفاقی

 نیز( كارییمخف)تقیه به حاضر حتی راه اين در كه يابدیم دست حقیقتی چنانآن به او

 میلیاردرها مولتی تیمارستان در شدن بستری بار سه) فراوان یهارنج تحمل از پس و نشده

 15 در سرانجام( گوناگون یهاتهمت و اقتصادی شديد تحريم مغزی، شستشوی برای

.نوشدیم را شهادت شربت( 1379 آبان 24) 2000 نوامبر

 .بوسید را او پیشانی امام كه بود خارجی تنها ادواردو
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 چادر و عبا زير از و داد فريب را مسلمان زنان بايد: نويسدیم انگلیسی جاسوس همفر، 

 .كشید بیرون

 هاآن دنبال به كه كنیم تحريك را جوانان بايد درآورديم، عبا و چادر از را زنان ازآنكهپس 

 .يابد رواج فساد مسلمانان میان در تا بیفتند

 راه به جامعه در را بدحجابی اين از نوعی هنرمندانه یاگونهبه لباس مد قطار هرساله

 . است ديگری گونه به جديد مانتوهای رواج امسال اما اندازدیم

 ! وغریبیبعج یهانوشته با و دکمه بدون اما بلند مانتو

:است غیراخلاقی مضامین حاوی كه است شدهچاپ لاتین به یكلمات

  زشت، هرزه،  حرامزاده،  خوك،  شرور، زن  ازجمله

 .است جملات اين از كن لمس مرا   و خواهرفروش  خدانشناس،

 دوم یجهان جنگ در انگلستان پادشاه شعار معنای ادامه در مانتوها اين كه هرچند

 را هستم ملكه يك من باشید آرام واژه مخفف«» و« » كلمه و اندشدهيفتعر

 دشمن نرم دگرگون كردن اين كه كرد يحتصر بايد اما آوردیم نظرانكوته نظـر در

 تابلوی به را امروز جامعه فرهنگی متولیان خواب میان در و هزينه كمترين با متأسفانه

.است درآورده زده غفلت زنان نمايش

!باشد نداشته وجود اتزندگی در مشکلی که دید نخواهی را روزی هرگز

.است شده تنیده مشكلات با انسانی زندگی نباشید، مشكل بدون روز دنبال به وقتهیچ

 احتمالاً بگیريد، را خود نبض فوراً نیافتید، مشكلی هیچ و برخواستید خواب از روزی اگر 

 مشكلات كهیوقت به را خود آل يدها زندگی كه ايمكرده عادت متأسفانه !زندنمی ديگر

 یادامه جدّيت با كردم، پیدا خوبی كار وقتی: گويیممی خود به مثلاً بزنیم؛ گره نباشد امروز

شد. بهتر وهواآب كه زمانی يا كردم، اندازپس ایسرمايه كه روزی يا داد، خواهم تحصیل

 رنگ است ممكن مختلف، سنّی مقاطع در انسان مشكلات كه است كرده ثابت زندگی

 مشقتّ و رنج در انسان قرآن تعبیر به اصلاً . شودنمی تمام وقتهیچ اماّ كند، عوض

 كَبَد فی الْإنِْسانَ خلََقْناَ لَقدَْ: شدهيدهآفر

!مشكل با اينان و اندمشكل بدون آنان كه نیست اين در ديگران با موفّق هایانسان فرق

 و خوب زيستن» كه كنیم باور.نبینند خود راه سدّ را مشكلات كه اندآموخته فقط آنان بلكه 

 . است آموختنی كاملاً مهارت يك «مشكلات كنار در مطلوب

مادر

.كردممی آرزو يك هر شب و خوابیدممی مادرم كنار بودم بچه وقتی

 يا.« بخوابی اينكه شرطبه خرممی» گفتمی بخرد؛ یبازاسباب برايم كردممی آرزو مثلاً

.« بخوابی اينكه شرطبه برمتمی» گفتمی دنیا؛ شهربازیِ ينتربزرگ برم كردممی آرزو

 اينكه شرطبه رسیمی» گفت «رسم؟می آرزوهايم به بشوم بزرگ اگر» پرسیدم شبيك

 آرزوهايم و شدم بزرگ كه خوابیدم نقدرآ. خوابیدممی خوشحالی با شب هر.« بخوابی

.شدند كوچك

 فكر آرزوهايت به خواب از قبل هاشب هم هنوز» پرسید ديدم؛ خواب را مادرم ديشب

 اينجا تو» گفتم «داری؟ آرزويی چه مگر» گفت.« خوابمنمی هاشب» گفتم «كنی؟می

 شرطبه بیايم خوابت به كنممی را خودم سعی» گفت.« باشم نداشته آرزويی هیچ و باشی

.بخوابی آنكه

 


